13,01 19

2.3.13 Déterminer, sans effectuer la division, m et n sachant que :

a) 3 + mz + n est divisible par (z — 1)(z + 2},

2 2

b) z* + mz® + n est divisible par z° — z — 6.

la) Po&oms P:gcz-l-l/l/\:}:zﬂ-v\

:FZLCI:OY(SO\U Q’.DC‘Z — X - C
g = (-3 x+9
Comme C{/’O ) Uom

\3(?9) = 0 N {Q1+qm+w =0
p(=2) = O

On vdsout Yo 5%5%;5“4@, :

Im +1n — — 23 2 Swm = - 35
i\uvw + 0N = g ) ®§m-%—“qm
M = — 4
T h - 2

3
Vs P = - T t 3¢




2.3.14 Je suis un polynéme de degré 5 et posséde les propriétés suivantes :
1) ® je m'annule en 0 et en 2,
2)® Je suis divisible par z + 2,
5)® = — J apparait dans ma factorisation,
4)® le reste de ma division par z + 3 est égal & —630,
*5)1 mon évaluation en © = 1 est égale 4 6.

(Qui suis-je 7
\ 5 §
Sok p =b,2¢ + A, 4 - ~+ 4.

1) p(o) - © = :Dc/p = 4, = O
b(2) =0 = lx-2)/p

2) (%—rﬁ/‘o = p(—2) =0

3 (x-3)/ p = pl3) =0

Ly Pp(-3) = — €30

) b = 4

) 1) 1) 3)
P = X (xx—2) (x+ 1) [ 2-2) C@c +b)
de &) —n(o5) (=) (=) [ “3x+b) = — €30
N

%©(~%2L+\o) = — (30 L%?]”D
‘—/B?L—Eb e ~J7-‘

da 5) Tl -3 (Z2) (atb) =C

—_
6 (h40) = ¢ |+ ¢
|&+b = 1]







DQ\)O\Y ﬂ

N D = (ax® —3x +23)d + (-G +3)

2 D = ((5313»1361~‘11+L)(Dc~5) + 9

t | “’L*—\j—b) -1t 5
7 ’51{5%5’%% S

2



LS

d) (z—6)(z+1)+ (22 +3)(z —5) =0
iz‘?;"‘é* L XL —FX —A5 = 6
BXQ-/lQ/;Q-Q/l = O

X* - yx — 3 = 0
L\Z/Lé + 23 = &4

2 T
40y N - &
)<4 = 9 - ?x —Q—H/]
A
X, —= Q‘t\)TJ

CL

L

Jay =

Vg Ji)



C@V?)/Vbé/@mw{? do U&MAQ)@@
h) 2(3z+1)°—32(3z+1)+126 =0

k%ﬂ[ff 4)L~ N (311%) + 63 =0

H——J —~

2
'/lé\/ —+ £33 =0

7 = 9 = 3x44 =9
G u X s §/3

o= = 3xt4 = 3
oL = 12

Pasnm N = x4+



